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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS VINTE E DOIS 
DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE. 
 
 
Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e 
doze, (22/05/2012), às 18h15min horas, reuniram-se na 
Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
vereadores, Militão Rodrigues Filho, Amarildo 
Aparecido Bovo, Dimas de Jesus Fernandes, Eliseu de 
Souza Ribeiro, José Maria Leão Coelho, José Pedro de 
Moura, Luciney Molina Marques, e Valter Colonello. 
Após verificar o número legal e quorum, o Presidente da 
Câmara Militão Rodrigues Filho declarou aberta a Sessão, 
cumprimentando a todos. Após solicitou ao Vereador José 
Pedro de Moura que fizesse a leitura de um trecho bíblico.  
A seguir solicitou ao 1º Secretário da Mesa, Valter 
Colonello, que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 
correspondente ao dia 08.05.2012, a qual foi colocada em 
votação e aprovada por unanimidade. Não havendo 
correspondências a serem lidas, o Senhor Presidente Militão 
Rodrigues Filho deixou livre a palavra para que fossem 
tratados assuntos de interesse público, ninguém querendo 
fazer uso da palavra, foi dado início à “Ordem do dia”. 
Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Lei nº 
18/2012, “Altera o artigo 1º da Lei nº1.122/2012 de 
09.05.2012 e dá outras providências”. Ninguém querendo 
se manifestar, foi colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em Único turno da Indicação nº. 
26/2012, a qual o Vereador Eliseu, indicou “A colocação 
de extensores da rede luminária do trevo até a Cocamar na 
cidade de Terra Boa Pr”. Ninguém querendo se manifestar, 
foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 
Discussão em Único turno da Indicação nº. 27/2012, a 
qual o Vereador José Pedro, indicou “A construção de 
03(três) abrigos (ponto de ônibus com cobertura) no 
Conjunto Cidade alta, na Vila da Fraternidade e Conjunto 
Orlando Peraro na cidade de Terra Boa Pr”.  Com a palavra 
o Vereador Militão, o qual disse que realmente são 
necessários esses abrigos nos Conjuntos. Ninguém mais 
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querendo se manifestar, foi colocada em votação e 
aprovada por unanimidade.   Nada mais havendo na Ordem 
do Dia, o Senhor Presidente, deixou a palavra livre para 
Comunicações Parlamentares, momento em que o Vereador 
Eliseu, disse que foi convidado pelo Chefe do Pátio o Sr. 
Della para ver o trabalho que foi feito na Vila Nova 
Jerusalém ficou razoável, mas sobraram uns pedaços de 
madeira, tem que aguardar a chuva para poder passar o 
rolo, disse que o pessoal ficou contente com o trabalho que 
feito, agradeceu pelo serviço prestado na Vila Nova 
Jerusalém e solicitou que não enviasse mais o ofício 
solicitando providências na Vila Rural. Com a palavra o 
Presidente Militão parabenizou o Vereador Eliseu por ter ido 
a Vila Nova Jerusalém juntamente com o Sr. Della para ver 
os serviços que estão prestando a comunidade da Vila Nova 
Jerusalém. A seguir o Sr Presidente deixou a palavra livre, 
ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a Sessão.   
 
  Sala das Sessões, 22 de maio de 2012. 
 
 
   
 

 
MILITÃO RODRIGUES FILHO 

 
 
 
 

AMARILDO APARECIDO BOVO 
 
 
 
 
 

DIMAS DE JESUS FERNANDES 
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ELISEU DE SOUZA RIBEIRO 
 
 
 
 
 

JOSÉ MARIA LEÃO COELHO 
 
 
 
 
 

JOSÉ PEDRO DE MOURA 
 
 
 
 
 

LUCINEY MOLINA MARQUES 
 
 
 
 

VALTER COLONELLO 
 
 

 
 


